
  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

            
  

  

  

  

  

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   

 مدرسة       

 ٢٠ ..........................................  اسم الطالب : 
 

١ 

 ١٢من قواسم العدد 

 ٩ د ٧ ـج ٥ ب ٣ أ

 

 

٦ 

 أوجد ناتج الضرب : 

٩٠٠٠×  ٨                  .........=  ٧٠٠×  ٤            ........=   ٦٠×  ٥٠         ........=    ٢٠×  ٣  =......... 

  

٧ 

 قدر ناتج الضرب :

٥×   ٤٤٩    = 
= ...... × ....... 

٩×  ٢٨  = 
= ...... × .......   

 

 

٢ 

 هي :  ٨قواسم العدد  

 ٨،  ٤،  ٣،  ١ د ٨،  ٣،  ٢ ، ١ ـج ٨،  ٤،  ٢،  ١ ب ٤،  ٢،  ١ أ

  

٣ 

 هي ٣المضاعفات الخمسة الأولى للعدد 

 ١٨،  ١٢،  ٩،  ٦،  ٣ د ١١،  ٩،  ٧،  ٥،  ٣ ـج ١٥،  ١٢،  ٩،  ٦،  ٣ ب ١٥،  ١٢،  ٩،  ٥،  ٣ أ

  

٤ 

 = ٥×  ٤٠٠ناتج ضرب العددين 

 ٢٠٠٠٠ د ٢٠٠٠ ـج ٢٠٠ ب ٢٠ أ
 

٥ 
 للنوافذ ؟ الكلي العدد ما. نوافذ   ٧ بيت ولكل بيت، ٣٠٠ الأحياء أحد في يوجد 

 ٢١٠٠٠ د ٢١٠٠ ـج ٢١٠ ب ٢١ أ
 

٨ 

 أوجد ناتج الضرب : 

٤٣ 
              ×٢ 

١٣ 
              ×٧ 

٤٦٢ 
             ×٣ 
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 ـإدارة التعليم ب   

 مدرسة       

 ٢٠ ..........................................  اسم الطالب : 
 

١ 

 ١٢من قواسم العدد 

 ٩ د ٧ ـج ٥ ب ٣ أ

 

 

٦ 

 أوجد ناتج الضرب : 

٩٠٠٠×  ٨                  .........=  ٧٠٠×  ٤            ........=   ٦٠×  ٥٠         ........=    ٢٠×  ٣  =......... 
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 قدر ناتج الضرب :

٥×   ٤٤٩    = 
= ...... × ....... 

٩×  ٢٨  = 
= ...... × .......   

 

 

٢ 

 هي :  ٨قواسم العدد  

 ٨،  ٤،  ٣،  ١ د ٨،  ٣،  ٢ ، ١ ـج ٨،  ٤،  ٢،  ١ ب ٤،  ٢،  ١ أ

  

٣ 

 هي ٣المضاعفات الخمسة الأولى للعدد 

 ١٨،  ١٢،  ٩،  ٦،  ٣ د ١١،  ٩،  ٧،  ٥،  ٣ ـج ١٥،  ١٢،  ٩،  ٦،  ٣ ب ١٥،  ١٢،  ٩،  ٥،  ٣ أ

  

٤ 

 = ٥×  ٤٠٠ناتج ضرب العددين 

 ٢٠٠٠٠ د ٢٠٠٠ ـج ٢٠٠ ب ٢٠ أ
 

٥ 
 للنوافذ ؟ الكلي العدد ما. نوافذ   ٧ بيت ولكل بيت، ٣٠٠ الأحياء أحد في يوجد 

 ٢١٠٠٠ د ٢١٠٠ ـج ٢١٠ ب ٢١ أ
 

٨ 

 أوجد ناتج الضرب : 

٤٣ 
              ×٢ 

١٣ 
              ×٧ 

٤٦٢ 
             ×٣ 

 


